

6 月月度动态

- 2021 年 6 月 2 日，恰逢中国潜水打捞行业协会成立十三周年，协会在北京召开纪念建党 100 周年“百年中华复兴路 万里海疆潜水行”首次专家研讨会，出席座谈会的主要专家领导有中国潜水打捞行业协会理事长宋家慧，协会智库暨专家委员会专家、中国船级社原总裁李科浚，民政部社会组织管理局原副局长李勇，交通运输部海事局原副局长李世新，协会原常务副理事长张代吉，协会监事李富山、协会副理事长王杰、中共中国潜水打捞行业协会党支部书记陈丽萍、协会副秘书长陈志康。
- 2021 年 6 月 11 日，中共中国潜水打捞行业协会党支部全体党员、协会秘书处员工 10 余人参观了“永远跟党走”中央和国家机关庆祝中国共产党成立 100 周年书画摄影展。
- 2021 年 6 月 17 日，北海救助局宋立仕、舒晓文两位专家到访协会，出席“百年中华复兴路 万里海疆潜水行”专家研讨会。
- 2021 年 6 月 22 日，中国船舶集团马宇坤、刘玉媛到访协会，就中船报告及后续合作事宜与协会进行座谈，陈志康、

廖婷婷副秘书长参加会议。

- 2021年6月28日，协会浙江地区会员座谈会在浙江舟山召开。
- 2021年6月29日，协会全体成员观看“七一勋章”颁授仪式。
- 2021年6月30日在上海秦皇岛路游船码头举行“中国移动全球通环北之旅-2021人类首次不停靠环航北冰洋”启航仪式，宋家慧理事长受邀作为环航北冰洋总顾问出席本次活动。
- 2021年6月30日，宋理事长邀请上海海事局负责通航安全的相关部门领导蒋立安副处长，针对近期以来沿海打捞作业的有关问题和情况，听取并征询建议意见，并就如何保障海域通航安全、依法依规完善救助打捞施工作业等问题，进行了专题调研和探讨交流。协会专家委专家、水下检测专委会荣誉主任沈灏，协会副秘书长陈志康参加调研交流。
- 2021年6月30日，宋家慧理事长约见了会员单位、上海

领海挪华企业发展有限公司王建军董事长，专程调研相关公共安全与应急救援产品、服务于海上救援和未来海上风电维护需要的波浪补偿舷梯技术，以及介绍说明了协会“百年中华复兴路、万里海疆潜水行”策划的总体情况。